
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 02/2011 – Primeira Sessão Ordinária do mês de Fevereiro 
do Quinto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 03 de Fevereiro de 2011, 

no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs18min, havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 
e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e convidou o Vereador Denes Teixeira para fazer a leitura 

do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao solicitou ao Diretor Legislativo desta 

Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que 

fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA 
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDA. PROJETO DE LEI Nº 

01/2011, DE 10/01/2011. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: 

Altera Lei 980/92 e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 
01/2011, DE 1º/01/2011. AUTOR: Vereador Jonas Barros. 

ASSUNTO: Dispõe sobre a veiculação de publicidade e propaganda 
através de veículos de transporte público individual e coletivos de 

passageiros, e dá outras providências. Os Projetos de Lei foram 
encaminhados às comissões competentes para seus devidos 

pareceres. REQUERIMENTO N° 01/2011, de 03/01/2011.  
REQUERENTE: Vereadora Wanda Botelho e outros. REQUERIDO: 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Presidente da Câmara Municipal. ASSUNTO: Concessão de ticket 

alimentação para os funcionários da Câmara Municipal de Gurupi que 
recebem até dois salários mínimos, incluindo os servidores 

concursados, efetivos e contratados. O requerimento foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade, com o abono 

dos vereadores Denes Teixeira, Marta Barbosa e Professora Zenaide.  

REQUERIMENTO N° 02/2011, de 01/02/2011. REQUERENTE: 
Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Governo do Estado do 
Tocantins. ASSUNTO: Solicita a reforma do Estádio Rezendão de 

Gurupi. O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade, como o abono dos vereadores Denes 

Teixeira, Dinda, Dr. Maurício, Jonas Barros, Marcão do Povo e Marta 
Barbosa. REQUERIMENTO N° 03/2011, de 01/02/2011.  

REQUERENTE: Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Deputado Federal 

Marco Maia, Presidente da Câmara dos Deputados e Deputado 
Estadual Raimundo Moreira, Presidente da Assembléia Legislativa do 

Estado do Tocantins. ASSUNTO: Requer a apresentação de projeto 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

de lei vetando o servidor público de utilizar o nome do órgão público 
em que trabalha como nome político, para registrar candidatura e 

concorrer com esta denominação nas eleições. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade, 
com o abono de todos os vereadores presentes.  REQUERIMENTO 

N° 04/2011, de 01/02/2011. REQUERENTE: Vereador Professor 
Cabo Carlos. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Gurupi. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Solicita a realização de uma Audiência Pública sobre a 

implantação do Restaurante Popular de Gurupi. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  

REQUERIMENTO N° 06/2011, de 02/02/11. REQUERENTE: 
Vereadora Professora Zenaide. REQUERIDO: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal 
de Saúde. ASSUNTO: Providências para a criação e a implantação do 

PSF da Mulher e do Idoso no centro da cidade. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 07/2011, de 02/02/2011. REQUERENTE: 

Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. ASSUNTO: Operação “Tapa Buracos”, em caráter de 
urgência para todas as ruas e avenidas de Gurupi. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 10/2011, de 02/02/2011. REQUERENTE: 

Vereador Dr. Maurício e outros. REQUERIDO: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 4º Batalhão da Polícia 

Militar. ASSUNTO: Ronda policial todos os dias no Setor Jardim das 
Bandeiras. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 11/2011, 
de 01/02/2011. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício e outros. 

REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Instituto de Previdência e Assistência Social dos 

Servidores de Gurupi-TO – IPASGU. ASSUNTO: Que o IPASGU 

estabeleça convênios em Palmas-TO para exames e outras prestações 
de serviços. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 01/2011, de 
03/01/2011. INDICANTE: Vereadora Wanda Botelho e outros. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Concessão de 
ticket alimentação para todos os servidores públicos do município de 

Gurupi que recebem até dois salários mínimos, incluindo os 
servidores concursados, efetivos e contratados. INDICAÇÃO N° 

02/2011, de 01/02/2011. INDICANTE: Vereador Professor Cabo 
Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Implantar Restaurante Popular em Gurupi. INDICAÇÃO N° 
03/2011, de 01/02/2011. INDICANTE: Vereadora Marta 

Barbosa. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Construção de uma escola no Assentamento Vale Verde. 
INDICAÇÃO N° 04/2011, de 02/02/2011. INDICANTE: 

Vereadora Professora Zenaide. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Providências para a criação e a implantação do 
PSF da Mulher e do Idoso no centro da cidade. INDICAÇÃO N° 

05/2011, de 02/02/2011. INDICANTE: Vereador Marcão do 
Povo. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação 

da pasta de assuntos religiosos ligados à Secretaria de 
Desenvolvimento Social, conforme compromisso de campanha. As 

indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias a serem apreciadas no 

expediente, o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente, 
não havendo inscritos o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente, fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os 
Vereadores Kita Maciel, Dinda, Denes Teixeira, Dr. Maurício e 

Professora Zenaide. Não havendo nada mais a tratar e nem 
vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 22hs16min, agradecendo a 

presença de todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no próximo dia 07 do mês corrente. Foi 

solicitada como visita honrosa a esta Sessão a presença do ex-
prefeito dos municípios de Peixe e de Jaú do Tocantins, o senhor José 

Guimarães, pela vereadora Professora Zenaide, e do professor Plínio 
Sabino e de sua filha, a jornalista Fabíola Sabino, pela vereadora 

Marta Barbosa. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta 

Barbosa – DEM, como 1ª Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, 
Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – 

PR, Professor Cabo Carlos – PT, Professora Zenaide – PSB e Wanda 
Botelho – PR. O teor completo das manifestações e apartes encontra-

se gravados em CD de nº 002/2011, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 

Tocantins, aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e onze. 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa 
     Presidente                                           1ª Secretária  

 
 

 
 

 
 


